

# Εκδηλώσεις των Αβορίγινων την Ημέρα της Αυστραλίας

Το τοπικό συμβούλιο του Inner West του Σίδνεϊ αποφάσισε να ακυρώσει τις συνήθεις εορταστικές εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται στις 26 Ιανουαρίου -Ημέρα της Αυστραλίας- και να ενθαρρύνει τους ψηφοφόρους να παρευρεθούν στο φεστιβάλ Yabun των Αβορίγινων. Από εδώ και πέρα, στην Ημέρα της Αυστραλίας δε θα πραγματοποιείται πλέον το Κοινοτικό Φεστιβάλ του Marrickville, ρίψη πυροτεχνημάτων ή απονομή βραβείων του Πολίτη της Χρονιάς. Η κίνηση εγκρίθηκε από την πλειοψηφία των συμβούλων με ψηφοφορία την Τρίτη το βράδυ. Ο δήμαρχος, Darcy Byrne, αναγνώρισε ότι ορισμένοι κάτοικοι ενδέχεται

να απογοητευθούν από την αμφιλεγόμενη απόφαση, αλλά τους διαβεβαίωσε ότι οι εκδηλώσεις που προγραμματίζονται συνήθως για την Ημέρα της Αυστραλίας θα πραγματοποιηθούν σε διαφορετικές ημερομηνίες. «Δεν χάνεται τίποτα, αλλά υπάρχει ένας καλύτερος και πιο νηφάλιος, περισσότερο σεβαστός τρόπος να σηματοδοτήσει αυτή την ημέρα στην περιοχή. Οι άνθρωποι σε όλη την Αυστραλία προσπαθούν να λύσουν το πώς η ημερομηνία αυτή μπορεί να τηρηθεί με τρόπο που να περιλαμβάνει τους Αβορίγινους κι αυτό είναι ένα μικρό βήμα προς τα εμπρός» δήλωσε.


Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει εναντιωθεί στα

τοπικά συμβούλια που προσπαθούν να αλλάξουν την ημερομηνία των εορτασμών της Ημέρας της Αυστραλίας. Απειλεί να τα απαλλάξει από το δικαίωμα να διεξάγουν τελετές υπηκοότητας καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, αν δεν τηρούν την 26η Ιανουαρίου. Ο κ. Byrne δήλωσε ότι ήταν σύμφωνος με τη διοργάνωση τελετής υπηκοότητας στις 26 Ιανουαρίου, αλλά θα αύξανε την συμμετοχή των ιθαγενών στην εκδήλωση. Περιέγραψε τις απειλές του υπουργού Εσωτερικών, Peter Dutton, ως «κακοήθεις». «Θα ήταν μια καταστροφή για το Inner West του Σίδνεϊ, επειδή είμαστε η γενέτειρα της Αυστραλιανής πολυπολιτισμικότητας. Υπήρξαν κύματα μεταναστών που προσγειώθηκαν εδώ και συνεισφέρουν θαυμάσια στην κοινωνία» είπε. Ενθάρρυνε τους κατοίκους να περάσουν την ημέρα τους στο Φεστιβάλ Yabun, το οποίο πραγματοποιείται στο κοντινό Victoria Park και γιορτάζει την επιβίωση του πολιτισμού των ιθαγενών. «Είναι μια σπουδαία ευκαιρία μάθησης, για να ανακαλύψετε περισσότερα για την κουλτούρα και την ιστορία του παλαιότερου συνεχούς ανθρώπινου πολιτισμού στον κόσμο» είπε. Κι άλλα τοπικά συμβούλια στη χώρα κινούνται προς την ίδια κατεύθυνση.

## Η κοινότητα Sikh του Σίδνεϊ προσέφερε σπιτικό γεύμα στους πυροσβέστες

Μια ομάδα εθελοντών πυροσβεστών του Σίδνεϊ απόλαυσε ένα σπιτικό γεύμα, που τους προσέφερε η κοινότητα Sikh, κατά τη διάρκεια ενός πολύ αναγκαίου διαλείμματος από τη μάχη με τις φλόγες. Οι εθελοντές της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας του Hornsby μόλις είχαν θέσει υπό έλεγχο πυρκαγιά στο Νότιο Turrumurra στη Βόρεια Ακτή του Σίδνεϊ την Τρίτη το απόγευμα, όταν μέλη του ναού Guru Nanak Gurudwara Turrumurra Sikh Temple τους προσέφεραν ζεστό φαγητό ως ένδειξη ευγνωμοσύνης.

Ο αρχηγός της ομάδας πυροσβεστών, Theo Klich, είπε ότι το πλήρωμά του ήταν εξαιρετικά ευγνώμονον για την προσφορά μετά από μια τεράστια ημέρα πυρόσβεσης. «Ήταν ευγνώμονες για την υποστήριξη των ντόπιων και της κοινότητας, ενώ το ηθικό ήταν ήδη υψηλό, έχοντας περιορίσει επιτυχώς τη φωτιά. Ήταν μια ωραία χειρονομία εκ μέρους της κοινότητας». Την Τρίτη ο κίνδυνος πυρκαγιάς έφθασε σε «καταστροφικά» επίπεδα σε όλη τη ΝΝΟ, με πυρκαγιές που μαίνονταν ανεξέλεγκτες στο Turrumurra, στα βόρεια του Σίδνεϊ. Προχθές το πρωί δεν υπήρχαν πια πυρκαγιές επιπέδου «έκτακτης ανάγκης» στην πολιτεία. Ο κ. Klich δήλωσε ότι τα πληρώματά του «αισθάνονταν καλά» κι ήταν απλώς «ευχαριστημένα που συμβάλουν». «Επειδή είμαστε εθελοντές που το κάνουμε αυτό στον ελεύθερο χρόνο μας, συνήθως με τη γενναιοδωρη υποστήριξη των εργοδοτών και των οικογενειών μας, έχουμε όλοι επιστρέψει στις κανονικές δουλειές μας και προετοιμαζόμαστε για την επόμενη επέμβαση» δήλωσε. «Είμαστε ευγνώμονες για αυτές τις πράξεις καλοσύνης, ωστόσο θέλουμε να παραδεχτούμε ότι δεν τις προσμένουμε, καθώς είμαστε ευτυχείς να κάνουμε τη δουλειά, την οποία έχουμε την εντολή να κάνουμε, χωρίς πληρωμή ή ανταμοιβή».













## Ένα σχέδιο υποδομών 100 δισεκατομμυρίων δολαρίων


**Australian Government**


**BUILDING OUR FUTURE**


In partnership with state and territory governments









Σε ολόκληρη τη χώρα, η Αυστραλιανή κυβέρνηση επενδύει και χρηματοδοτεί καλύτερες υποδομές μεταφορών για να μειώσει τις ώρες ταξιδιού, να βελτιώσει την ασφάλεια και να υποστηρίξει θέσεις εργασίας. Είναι όλα μέρος του 10 ετούς Αυστραλιανού κυβερνητικού σχεδίου επενδύσεων υποδομών ύψους 100 δισεκατομμυρίων δολαρίων για την υποστήριξη του έθνους μας. Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας για να μάθετε περισσότερα για τα έργα που γίνονται κοντά σας. [building our future](#)